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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vera, Estado de Mato Grosso
Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e cinco minutos, no Plenário das Deliberações “Vereador Adair Léo Dall’agnol” da Câmara Municipal de Vera, iniciou-se a Primeira Sessão Ordinária do ano, com a presença dos Vereadores Alfredo Krause, Antônio Pena Fiel, Donizete Valdomiro Panizon, Eduardo Alexandre da Costa Vasconcelos Rocha, Eleandro Moreira, Gilmar Luiz Moro, Marcelo Rodrigues Perioto, Paulo Henrique dos Santos e Vitor José Friedrich. O Presidente agradeceu a presença de todos e invocou a proteção divina sobre os trabalhos, declarando aberta a primeira sessão ordinária do ano. No início, foi lida a Ordem do Dia e na sequência, o presidente pediu a retirada de pauta da Emenda Aditiva nº 001/2021 e do Projeto de Lei nº 002/2021. A seguir, foi feita a leitura do Veto Total ao Projeto de Lei nº 003/2021, de autoria do Poder Executivo. Com parecer favorável das comissões, o Veto foi discutido e, em votação secreta, o obteve aprovação unânime entre os edis. Na sequência, o presidente pediu a leitura do Projeto de Lei nº 001/2021 que autoriza o Município de Vera formalizar a alienação de Imóveis Públicos para fins de Regularização Fundiária de Interesse Social. Após discussão e em votação, o Projeto de Lei nº 001/2021 foi aprovado por unanimidade. 
Após, foram apresentados os seguintes Projetos: Projeto de Lei Complementar nº 001/2021 que Autoriza o Poder Executivo Municipal regulamentar a forma de cobrança do ISSQN, nas obras e construções civis; Projeto de Lei nº 005/2021 que autoriza o Poder Executivo Municipal repassar recursos financeiros, mediante convênio, para a Associação Frei Miguel Bottacin de Apoio aos Idosos; Projeto de Lei nº 006/2021 que autoriza o Poder Executivo Municipal repassar recursos financeiros mediante convênio para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Vera; Projeto de Lei nº 007/2021  que Autoriza o Poder Executivo Municipal outorgar permissão de uso de espaço público; e o Projeto de Lei nº 008/2021 que Abre Crédito Adicional Suplementar por Superávit Financeiro do Exercício Anterior. Os projetos ora apresentados foram encaminhados para as comissões competentes para análise e emissão de parecer. Dando continuidade aos trabalhos, foi lido o Projeto de Resolução nº 001/2021 que estabelece o Calendário Legislativo para o Exercício de 2021. Após defesa de seus autores, a proposição foi aprovada por unanimidade. Registra-se que, os pronunciamentos dos vereadores e discussão das matérias encontram-se arquivados na íntegra em formato de áudio e vídeo. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem vereadores inscritos na tribuna livre, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Sendo lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário.  
    DONIZETE VALDOMIRO PANIZON 


PAULO HENRIQUE DOS SANTOS
     Presidente





1º Secretário
1

